

一切围绕项目转 一切围绕项目干 跑出建设“加速度” 88天！10亿元亚豪项目落户大路

本报讯(李泽鹏 程莹)全员“店小二”，有求必到；全程帮代办，服务周到；全优作风，说到做到。在经开区大路镇全镇上奋力冲刺“双过半”的关键时刻，近日，10亿元亚豪轻量化工业型材项目(以下简称“亚豪项目”)正式开工。从拿地到开工，仅88天，跑出建设“加速度”。

亚豪项目总投资10亿元，占地约140亩，计划建设年产8万吨轻量化工业型材生产线。该项目2023年11月13日正式签约，项目用地于2024年3月4日摘牌，项目施工许可证于2024年5月31日完成办理并顺利开工建设。

“从项目用地摘牌到开工，仅仅用了88天的时间。这离不开大路镇党委、政府细致周到的服务。”亚豪项目负责人曾昭方表示，企业将抢抓时间、

加快建设，争取在年底前实现竣工投产，为大路高质量发展添砖加瓦。

项目服务是企业发展的强心剂，为更好地推进项目落地见效，大路镇成立亚豪项目服务专班，积极打造“提前介入辅导、主动帮办代办、量身定制方案、持续跟踪问效”的服务模式，以营商环境之“优”促项目建设之“快”。

在项目推进过程中，服务专班为项目制定了高效的审批办理服务方案，在项目土地摘牌前协助企业完成总平面设计图，拿地后迅速开始施工图设计和确定总包单位，前置办理施工合同备案、监理合同备案、质量安全报监等多个事项，有效解决直接发包变更后办理事项增多、办理周期变长的难题。仅用3天时间就完成施工图审查，极大缩短项目工程报建周期，刷

新了大路企业投资项目“拿地即开工”改革纪录。

项目开工只是万里长征第一步，后续项目建得好不好、进展顺不顺、投产快不快，才是关键。“项目开工后，我们服务团队将围绕项目快建设、快竣工、快投产、快达产、提速提效，让服务项目‘周周有进展、月月有形象’。”项目专班帮办人员叶如说。

好的营商环境就是生产力，就是招商引资最有力的“金字招牌”。亚豪项目建设的提速推进是大路镇项目高效服务和整体营商环境优化的缩影。近年来，大路镇树牢“项目为王、环境是金”理念，坚持“一切围绕项目转、一切围绕项目干”，紧盯服务质量和效果，聚焦难点堵点问题，为项目建设提供全程跟踪保障服务，为全镇高质量跨越发展

积蓄强大能量，提供坚实支撑。

今年以来，大路镇围绕“拿地即开工、开工即加速”目标，针对中交二期、亚豪、润果、远大、盛港等重点项目，建立健全党政领导挂钩项目服务专班机制。坚持“一项目一专班原则”，细化“三个清单”责任分工，每周推进、半月调度，在企业落户、基建、投产等关键环节，全程跟踪、专人陪跑，用心用情帮助企业解决土地平整、临时用水用电等实际问题，以服务增值促进项目增速、企业增效。

下一步，大路镇将进一步凝聚干事创业的合力，掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”的建设热潮，真正让“拿地即开工”成为大路项目建设的品牌和常态，奋力交出稳增长、扩投资、促发展的高质量答卷。



政府廉租保障 百姓住有所居

6月21日，经开区丁卯片区楚桥雅苑小区内，经开区房产管理处与3户廉租家庭进行了现场签约。本次签约是经开区首次面向符合廉租条件的家庭进行实物配租。经过前期的受理初审、资格复审，镇江经开区城乡建设局采取公证摇号的方式，公平公正地确定了本次签约的3户廉租家庭。此次签约为困难群众解决了实际居住问题，是为民办实事的具体体现，为低收入群众居者有其屋，居者安其所提供有力保障。 郭飞 裴静 摄影报道



投稿邮箱:100538817@qq.com

以青春之名 为生命续航 “95后”机车男孩完成造血干细胞捐献

本报通讯员 殷敏
本报记者 潘宇琴

近日，历经4个小时的采集，王玺尧成功捐献造血干细胞，成为镇江市第123例、镇江经开区第16例造血干细胞捐献者。

出生于1999年的王玺尧，是一个不折不扣的机车男孩，这也养成了他敢于突破自我、勇往直前的性格。作为经开区丁卯镇经济发展和建设办公室的一名工作人员，王玺尧2021年8月入职以来，始终兢兢业业，不断丰富工作思路、提升业务水平，从一名应届毕业生逐渐成长为科室业务骨干；先后获评镇江经开区“最美网格员”、镇江市“2023年度村镇建设工作表现突出个人”等。

在王玺尧的家庭里，有一个特别的传统——每年过生日都要去做一件好事。王玺尧迄今已献血4次，累计1600毫升。在2021年4月，王玺尧的生日来临之际，他选择来到镇江梦溪广场的献血车上献血，然而，这次献血经历却给他带来了意外的收获。在献血过程中，工作人员向他介绍了造血干细胞捐献的相关知识。得知捐献造血干细胞能够挽救

血液疾病患者的生命，王玺尧毫不犹豫地留下了血样，加入了中华骨髓库，成为一名光荣的志愿者。

转眼到了2024年3月，王玺尧接到了市红十字会的电话，得知他与一名血液病患者初步配型成功。这个消息让王玺尧既惊讶又激动。他深知在非血缘关系中，干细胞的配型率极低，能够匹配成功实属不易。面对这个意外的机会，王玺尧毫不犹豫地决定捐献造血干细胞。

“致良知，知行合一。当初之所以入库就是想帮助别人，现在机会来了，我肯定要去，能以这种方式延续他人生命，我很幸运，也很自豪。我也希望有更多人加入献血队伍，共同为社会公益事业贡献力量。”王玺尧在欢送仪式上这样说道。

通过造血干细胞采集，王玺尧成功捐献了210毫升的造血干细胞悬液，他的造血干细胞被迅速送往患者所在的医院。

以青春之名，为生命续航。每一次的捐献都是对生命的尊重和呵护，每一次善举都能点亮一个家庭的幸福希望，王玺尧用自己的行动，诠释了小镇青年的热血担当。



王玺尧成功捐献造血干细胞。

丁卯镇人民政府供图

改善人民生活 增进百姓福祉 党建引领奏响百姓生活“幸福曲”

本报通讯员 魏郡玉 睦小花
本报记者 余记其

“茶余饭后，漫步河边风光带，看着优美的环境，心情真的愉悦！”最近，丹阳市珥陵镇珥城村村民盛志国忙完农活后，邀约街坊邻里一起来村里河边散步聊天，说起居住环境的改善，盛志国频频对镇政府的工作点赞。“近年来，周围民生工程的建设和，我们是看在眼里，喜在心中。”

近年来，珥陵镇以提高群众生活品质及服务需求为导向，全力聚焦群众急难愁盼问题，从群众最直接、最现实的问题入手，把持续改善人民生活、增进百姓福祉作为出发点和落脚点，

坚持抓重点、攻难点，多措并举按下民生实事“快进键”，全力奏响人民群众美好生活“幸福曲”。

“丹金溧漕河至三陵河闸站集镇段的生态化打造，方便了老百姓的休闲娱乐，他们早晚都会过来锻炼身体，现在这里成了网红打卡地，老百姓都很满意，我们也有成就感。”珥陵水利站站长殷辉良表示，老百姓的满意是他们最大的追求。据悉，珥陵镇政府还将三陵河生态步道与小商品市场、丹金溧漕河珥陵集镇段风光带有效串联，让群众不仅可以欣赏沿途的好风景，也能体验“家门口”充实而美好的生活。

“影响群众吃穿住行的问题，看似

只是小事，却往往是群众最关心、最迫切、最现实的问题。”珥陵镇党委书记杨秋竹说道，珥陵镇为了发展所作的一切努力，说到底都是为了老百姓谋幸福，把民生改善作为第一要务，始终坚持以百姓之心为心，更加关注群众喜怒哀乐，“表情包”，情牵万家灯火、心系柴米油盐、关注家长里短、解决“急难愁盼”，尽最大努力做到群众“没有不满意”。

成功争取总投资超700万元的省级富民强村示范项目，盘活闲置多年的村里中学，打造珥陵镇乡愁记忆与草根创业街区；高效落实农产品加工园区路灯智能化升级改造、云林片区麦丈线、情况线提档升级和路灯亮化；煤炭河口、三陵河口以及战备河口清淤；

完成5000亩高标准农田建设……一系列可观可感的民生工程，不仅温暖了百姓的心怀，提升了群众的幸福感，也搭建了政府与群众之间的连心桥。

“我们将全力以赴把实事办好、好事办实，不断提升人民群众的幸福感和获得感。”杨秋竹表示，今年，珥陵镇重点推进总投资1200余万元的珥陵卫生院住院楼新建工程，预计7月份实质性开工；借力“白改黑”项目，扎实推进总投资约1500万元的延珥线、开泰路、三陵南路和珥陵南街等农村公路提档升级，目前延珥线路段已进场施工；结合新一轮太湖流域整治，系统推进丹金路珥陵段污水管网改造提升工程和农业绿色发展先行区建设。

下水管道反水“堵心” 社区协调解难“舒心”

本报讯(朱伟伟 记者 林兰)“多亏社区网格员第一时间为我们排忧解难，帮我们协调、疏通了下水管道，让我们有一个干净舒适的生活环境。”6月20日，京口区象山街道学府路社区新生小区居民王阿姨这样称赞道。

前段时间，学府路社区网格员小朱在日常巡查时，收到居民反馈：新生小区5栋3单元前下水管道堵塞，导致污水外溢，给居民日常生活带来不便和困扰。小朱立刻前去查看，并第一时间上报社区。社区对具体情况登记后，立即与京口区环卫部门取得联系，协调约定时间处理问题。6月20日，小朱与京口区环卫工作人员到达现场，对该排污管道进行清理疏通。经过4个多小时的努力，管道终于畅通无阻。

看着水流顺畅的下水管道，居民们脸上都露出了满意的笑容，对网格员小朱的工作给予了高度赞扬。学府路社区党委书记陈云说：“今后，社区将继续落实落细网格化工作，充分发挥网格员、网格员的基层‘神经末梢’作用，关注社区居民的生活需求，为居民提供零距离、精细化服务，切实打通服务群众的‘最后一米’。”



青春不说再见 致最好的我们

6月24日，市外国语学校举办“青春不说再见 致最好的我们”2024届毕业生毕业典礼。通过珍藏班旗、赠书母校等师生互动形式，浓缩展现了毕业生在镇外三年的学习生活，抒发九年级同学内心的毕业情感，带着在母校的收获，激发学生逐光向远的热忱，助力毕业生走上新的人生旅途。

王呈 施建红 摄影报道

市中医院开设运动损伤康复门诊

本报讯(景晓轶 记者 杨冷)跑步时崴了脚，长时间得不到恢复；踢完球关节酸痛，难以缓解；过度拉伸导致肌肉扭伤，入院就诊不知该挂哪个科……日前，市中医院康复医学科开设运动损伤康复门诊，通过专业、全面的康复治疗，帮助运动损伤患者恢复运动机能，加速康复，避免相关并发症的发生。

市中医院运动损伤康复门诊肌骨康复组组长、康复治疗师张添齐介绍，运动损伤是指运动过程中发生的与运动项目、技巧、强度、个人素质以及装备密切相关的一类人体组织器官伤害，损伤类型包括肌肉、肌腱、韧带等软组织损伤，骨与关节及软骨损伤，神经血管及器官等损伤。发生运动损伤后应尽早就医治疗，避免产生相关并发症，继而影响正常

生活。

市中医院运动损伤康复门诊依托康复医学科专业的医技诊疗团队与理疗设备，康复医学科多年来与上海交通大学附属第一人民医院康复科带头人、上海市第一人民医院海康医院医疗院长陈文华教授及其团队持续开展合作，以传统中医的针灸、推拿等外治法，中药疗法，食疗指导；现代康复医学的运动疗法、物理治疗和康复手法，快速复位技术等，全面改善患者的运动功能障碍，从而促进整体健康，为颈、肩、腰、膝等部位的急慢性肌肉疼痛、肩袖损伤、网球肘、踝扭伤、肌肉拉伤等运动损伤；各种骨折术后康复；颈前倾、圆肩、驼背、骨盆前倾、假胯宽、长短腿等体态不良患者提供中西医结合的医疗、康复一站式服务。

乘客车内突发疾病 公交司机紧急施救

本报讯(陈炜杰 姜莉娜 记者 朱浩)6月21日下午，公交105路车厢内上演了暖心一幕。一名乘客乘车时突发心脏病，细心的公交驾驶员吴磊及时发现并拨打了120急救电话，成功帮其脱险。

当日16时40分，吴磊驾驶公交105路行驶至黄山路时，突然听见车厢内有求救的声音，吴磊立即停稳车辆来到乘客面前查看情况。只见该乘客脸色苍白，情况非常紧急，在与该乘客沟通得知

其患有心脏病后，吴磊立即拨打120急救电话，同时打开车窗通风，不一会儿，120急救人员赶到现场，对患者进行了检查。吴磊协助医护人员将患者送至救护车后，才放心回到车上，继续驾驶车辆投入营运。

车内乘客纷纷为吴磊的善心义举点赞，吴磊表示，作为一名公交司机，遇到乘客有生命危险的时候，一定会尽全力给予帮助。

金山水城幼儿园 家园有约赋能成长

本报讯(吴海燕 记者 孙晨飞)近日，润州区金山水城幼儿园开展家长开放日活动，让家长以“观察者”的角色，陪伴孩子生活、游戏、学习，倾听孩子的想法和兴趣，与教师对话、交流，从而形成教育合力，共同促进孩子们的学习与发展。

活动当天，各班的活动让家长欣喜地看到孩子们的成长：户外游戏活动中，孩子们将不同的器械进行创新组合，在体验与挑战的过程中，充分展示了勇敢、坚韧、爱挑战的品质；生活活动中，孩子们根据需求进行自主午餐、饮水等自我服务，充分锻炼了孩子们的自理能力；

区域游戏中，孩子们通过计划、工作、回顾的方式自主选择区域、材料和同伴，在游戏中探索、发现、解决问题，充分发展了思维、协作及动手能力。

为了让观察和陪伴更有效，幼儿园还设计了家长日活动观摩记录表，在陪伴的过程中，家长将观察到的孩子的相关行为表现及时记录下来。观摩活动结束后，各班教师组织家长开展“微型家长沙龙”，家长们分享了观摩体会，结合照片讲述孩子的游戏故事，教师也和家长们交流了游戏中幼儿的探索和学习，向家长传递了科学的育儿理念。